3aBMCHMOCTS HAIPDEBAHUSA NOBEDXHOCTH
OT VIVIA NANECHUS COJITHEYHBLIX JIVHEH

v,

) naderisi COAMEUHUX NYHeil,




3aBnNCUMOCTDb HarpeBaHmsA rMNMOBEepXHOCTHA
SemIM OT yrna naaeHmA CONHEYHbIX Ny4Yen

L~
Ces. — Masno Tenna

Ces.

302
YMEeDeHHLINA

Wapkmm ge MmHoro Tenna

MO,
ymepennusiti 302

Mano tenna




OcBennreHUu e 3eMJIHI

IMoa kKakuM yrjiom Oy ayT
1ajgaTh CO/IHeYHbLIe JIYUYH B
IMoJ1/1eHbL ?
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HM3-3a m1apoodpa3zHOCTH 3eMJIM NPHU JIBUKEHHUHU OT
IKBATOPA K MNOJIIOCAM YMEHLIIAETCS YIoJl NageHus
COJIHEYHBLIX Jy4den. Kaxaass e xMHHIA ILJIOHAH I
BCE€ MEHbIIIE M MEeHbIIIe TellJia.

307 Nl
-

HMHTCHCHBHOCTE HANPCEA NOBCPOXHOCTH 3SMmaM 8 JABMCHMMOCTH OT NAACTHMA COANCYHBIX AYYSH

—  OOAuCTHM, FIAC COJIHCY- — ODAACTH., THAC CONMHCHUMHLIC —_—  ODAACTH. IAC COTHCM-
HBIC AVMH CIHJILBHO Harpcaa- VI HArpcCBaAKT NOBCPDX- HBIC JIVUIH MOYNMTH HC Harnpe-

IOT MOBCPXHOCTE 3CMAM HOCTHL Jcswim ciaabece BAIOT 3CMAK0O



B/IMAHME HAKJTIOHA 3EMHOUM OCWU (‘
OCBELLEHHOCTb 3EMJIN.

Pabora ¢ yuebHukom cTp. 133

Cxema spewén rozas



B/IMAHNE HAKJTIOHA 3EMHOU OCU
HA OCBELLLEHHOCTb 3EMJIN.

Pabora ¢ yuebHukom cTp. 133

1)JTeTom cepepHOe r1IOoJIylIapue roJsiydyaeT Oosibile cBeTa u

Tervia.

.22 WIOHSA COJIHEeYHbIU JIyY4 1o/, MPsiMbLIM YIJIOM I1ajilaeT Ha
CeBepPHbLIN TPOITHUK.

2)3umou HYKHOE rnoJsiyuiapue JiyJyiie ocBel@aeTcss 1
HarpeBaeTcsi.

22 perabpsi  cosiHeuHbIH JIy4 M0/, NPsAMbLIM YIJ/IOM IajiaeT Ha
IOPKHBINA TPOITHK.
3)BecHOM ¥ OCEeHBIO oba nojyumapusi  HgarpeBarorcs
;;4 pPaBHOMEPHO.
=1 MapTa-- U123 ceHTs1Ops COJIHEeYHbIH JIy4 1o/, NMpsi MbIM YVI/IOM
rnajiaeT Ha 3KBarop.




« JloBU OLLUUBKY »

Ec/iM corjiacHBbI € YTBEeP XK/ €HHeM NMOJHHMHTE PYKH

1.Bo3ayx HarpeBaeTcsi 1o cxeme: CoHiIe — 3eMIsi — BO3Ay X2
2.Yem Onwke K 3emiie, TeM xXoJioaHee?

3. Temrieparypa BO3/1yXa rNoOHMWXaeTC sl OT 2KBaTopa K riojiocam?

4. KonuuyecTBO COJIHEYHO W SHepruu MeHsieTcsi o cesoHam roja B
Halle MeCcTHOCTH?

S. TemrieparTrypa BO3yXa Ha OJHOM MU TOM >Ke ILIMpPOTe MeHsIeTCs 110
Ce30HYy?

6. Temrieparypa BO3/QyXa He 3aBHUCUT OT VyIJia rajgeHusi COJIHeUHbIX
ayyen?

7. JleToM ceBepHoOe rioaylapue riosiyyaer Oosbliie cBera, Tervia?
8.Eciu 661 He ObUTO HAKJIOHA 3€eMJIH K ITIOCKOCTH OpOUTHI, TO Ce30HbI
Pa¥1a CoXpaHWIMChL ObI?



Kaxoii npubop
LUCnoNbL3YrOm ONS
U3MepeHiLsl
memmnepamypuL?
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NoHmwKeHune TemMmnepartypbl B ropax
C BbICOTOW




Yuyenble YCTAHOBHJIIH TAKYI 3aKOHOMEPHOCTD: IIPH
noaHssiTHH Ha 1000 m Temneparypa Bo3ayxa
MNOHH>KaeTCs Ha

6 °C

12




Pewsum 3adauy

* Mot c Bamu anenurnucmet. ‘U pewwuiru noonsi
Ha zopy Iavbpyc. Uemy b6ydem pabra
memnepamypa #Ha Betcome 5 000 mempob, ecru
nooHnoxcusi +25°C

® T)S5SKMXx6°C=30°"C

®© 2)+25°-30° = = 5°C.
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Unmepecrsiii haxm

® Camasi BsicoxKasi T = +58 ¢C

® Camasi HU3KAasl T = -89 ¢

® Camasi Hus3Kasi oasti ‘Poccuu — 71 °C




AJITOPHTM OlIpelleJIeHHSsI CpeJlHeHr TeMIepaTypbl BO3 1]
Haunbl Temnieparypsbi: 1°C | 3°C | 4°C, -1°C.,-3°C

CrnoxXuTe BCEe OoTpHLAaTeJIbHbIC IToKa3aTeJ/IHu

(-1°C+( -3°C)= - 4°C);

ClOXKHUTE BCE MNMOJIOKHTECJIbHBIC ITOKAa3aTC/IH

(1°C+ 3°C +4°C=8°C);

CnoxXHUTe CYMMY INOJIOKHUTEJIBHBIX H OTPHUATEJIBHBIX
rokKasareJjicH (8°C+ (-4°C)=4°C);

CyMMy pa3sgce/iMTE HA UHMCJIO H3MEPEHHUH 3a CYTKH
(4°C: 5=0,8°0).

Cp.mi. modicen Ovimns: + , -, 0,..:

O°C- amo rmodice Beauvura memrie paniiypoi 14
18




NMopaoson u cyTouHLIM XO4 TEeMNepaTypbL! Bosayxa (r. Mockea)

"0 3 6 9 12 1518 21 24‘-1&(:1:1%
2 A i 2 L I 2 2 i ’

A — rogosan aMNNWTynAa Temneparyp As, Az — CYTOUHLIE aMNNATYALI TEMNEparyp

NMoposon (a) M cyTouHben (6) xoa TeMnepaTypbl Bosayxa (Mockea)




AMIUIHUTY A
KOJiIeOaHus

TeMIieparyp
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